#### 国有资产全部退出

#### 全体股东当家作主

## 江苏兴厦集团破茧化蝶换新颜

本报讯 日前,江苏兴厦建设工程集团有限公司举行成功改制后第一次股东扩大会议,集团公司董事长赵宏才在就职演讲中掷地有声地说:"经营管理不好兴厦,对历史不好交代、对企业未来的发展不好交代、对上级党委政府不好交代、对股东不好交代、对员工不好交代。"五个不好交代"深深打动了每一位股东和参会人员。

江苏兴厦集团创办于 1973 年,至今已有 42 年的历史,是高邮镇一家镇属集体企业。 目前该企业已发展成拥有职工近 700 人的国 家房屋建筑工程施工总承包一级资质企业, 年施工能力超百亿元。但是近年来,由于体 制、机制等因素的制约,以及企业一味扩规 模、铺摊子,总承包对外经营给企业带来了较

本报讯 日前,江苏兴厦建设工程集团有 大的经营风险,企业发展量质不同步,甚至背司举行成功改制后第一次股东扩大会 上"债务"官司。

为确保国有集体资产保值增值,让企业破茧重生,市委市政府及高邮镇党委政府审时度势,决定对企业实施彻底改制,国有资产全部退出,吸收公司自然人参股。因兴厦是老集体企业,现在要脱胎换骨,涉及的矛盾错综复杂。但不改则退、则亡,改制已刻不容缓。为此,高邮镇专门成立了兴厦改制工作领导小组,对改制工作意见进行多轮修改、调整完善,并上报市政府审批。今年3月20日市政府第25次常务会审议通过兴厦改制方案,要求切实做好企业清产核资、资产处置、职工身份转换及安置工作,确保国有资产不隐匿、不流失,企业实现平稳改制。

经过艰难细致地工作,兴厦改制终于尘埃落定。如何让公司破茧化蝶?兴厦上下痛定思痛,在总结过去经验教训的基础上,绘就了兴厦新的发展蓝图。赵宏才介绍说,兴厦解决的首要问题就是要实行量质并重,坚决杜绝一味追求铺摊子的做法,取消一些运营质态差、项目效益低、市场风险大的"民营分公司"承包经营权,集聚资源优势主攻优质市场。同时,在未来三年内要实现成功晋升国家房建总承包特级资质、打造百亿兴厦、新建集团总部大厦、问鼎国家鲁班金像奖等目标。

据了解,目前,改制后的兴厦人心齐、士 气旺、管理精、创新活,在手建设工程项目标 的超过 20 亿。

王树春 殷朝刚

## 我市部署农村沼气安全生产工作

本报讯 7 日下午,我市召开专题会议,就切实做好我市农村沼气安全生产工作、确保农村沼气使 用安全作专题部署。

会议要求各乡镇(街道)、园区要将农村沼气安 全生产工作作为农村能源管理的重要内容, 牢固树 立"安全第一、预防为主"的理念,及时开展农村沼气 项目拉网式安全排查工作,完善各类安全措施,消除 潜在威胁,将事故消灭在萌芽阶段。汤立斌 陆业斌

#### 市监局检查机动车安检机构

## 确保"车轮上的安全"

本报讯 近日,市市场监督管理局分别对高邮市 畅达机动车检测有限公司和高邮市鹏程机动车检测 有限公司2家机动车安检机构进行专项检查,全力 保障广大群众"车轮上的安全"。

检查过程中,市市场监督管理局执法人员重点对2家车检机构的营业执照、计量认证、计量器具、检验场所、标准、制度、检验记录、检验设备、检验员资格等方面进行了全面检查。针对检查中发现的质量负责人变更手续不完善、厂房场地条件不完备、场地设施规定落实不到位等问题,执法人员当场发出整改通知书,责令企业限期整改,以确保为全市广大车主提供公正、科学、规范、放心的检测环境。

盛超 夏慧

责任编辑

张维峰



为配合我市申报国家历史文化名城工作,近日,市文广新局启动了对城区百岁巷部分市级文物保护单位和文物点的修缮和整治工作,力争再现老城区古街、古宅的原有风貌。图为施工人员正在进行修缮。杨文春 管玮玮 摄影报道

推进四城同创 建设运河名城

### 湖西新区政府直达扬州公交车开通

本报讯 近日,湖西新区政府所在地至扬州的城乡公交直达班车正式开通。"现在上班方便多了,早上7:20从扬州出发,8:05左右就到新区了,正好来上班。"家在扬州的湖西新区政府工作人员黄亦定说道。

据悉,湖西新区政府把解决群众出 行难问题作为区镇的一件民生大事来

抓,在去年开通新区至三个片区中巴车的基础上,今年经过与市交通局、公交公司沟通协商,又开通了新区政府至扬州的公交线路。此次开通的公交线路,起点为新区政府,途经新区规划馆(名人馆)、万丰广场、宝德公司、送桥片区、公道镇、方巷镇,终点为扬州世界动物之窗公交始末站,全程近35公里,历时约为50分钟,全程票价为5元。该线路每天(含节假日)发车6班。

(上接一版)引进人才需要打造硬环境,更需要提供优质的软环境。今年以来,市委对已出台的政策加大了执行和落实的力度,为引进的一批高层次人才解决了住房、就学、就医、社保等现实问题。进一步完善"秦邮人才卡"服务功能,同时通过报纸、电视、网站等媒介媒体,加大对优秀人才的宣传力度,在全社会营造了识才爱才惜才的良好氛围。

#### 招贤纳士 创新拓宽引才渠道

"要充分发挥科技镇长团的桥梁纽带作用,注意把引才目光聚焦到科技镇长团成员的母校、同学、校友等优质资源上,探索走出一条'以才引才'的新路径。"这是在今年2月13日召开的全市组织工作会上,市委常委、组织部部长孙建年对拓宽招才引智渠道提出的具体要求。

从 2012 年开始,我市先后对接落实 3 批共 24 名科技镇长团成员来邮服务,在三年科技镇长团工作的摸索和推进过程中,我市开始意识到,科技镇长团成员背后的优质资源是企业转型升级和经济发展的有力后援。从今年开始,市委人才办牵头组织了"走进后方·科技镇长团成员院校行"主题活动,由市领导牵头,组织企业小分队赴科技镇长团成员所在的高校院所开展招才引智活动,谈项目、谈创新,引人才、引智力,成功达成人才引进、项目合作意向 28 个。

在招才引智过程中,我市坚持双轮驱动,将"引进来"和"走出去"紧密结合,拓展了具有高邮特色的招才引智工作思路。在相关部门的争取下,中国工程院院士杨裕生、中国科学院院士薛永琪、国家"千人计划"专家汤卫平等50多名国内外知名专家教授先后来邮为企业"把脉献智"。科技镇长团成员在服务好企业的同时,积极做好人才引进工作。围绕地方产业及企业发展需求,副市长、镇长团团长赵平帮助汉升高分子公司引进沈阳理工大学常军博士,副团长王朝辉帮助华能电缆公司引进澳大利亚工程院彼特院士团队,帮助迪萨机械公司引进武汉科技大学伍林教授,副团长林永兴帮助高升公司引进龙佼佼博士,团员王锋帮助天恒激光公司引进福州大学"闽江学者"王向峰教授及邓新国副教授……

#### 政策为要 形成人才集聚"强磁场"

吸引人才,政策为要。在去年出台了金融支持高层次人才创业等6个政策性文件的基础上,今年上半年,我市又先后制定出台秦邮人才集聚计划实施细则、秦邮英才培育计划培育方案和专项资金管理办法,人才激励政策进一步健全完善。

正是一系列富有含金量的人才政策,产生了人才集聚的"磁场效应",一大批高层次人才纷至沓来,这些人才对于提升我市自主创新能力、促进产业结构优化升级、推动经济转型发展等发挥了重要作用。

实践证明,外引人才和培养本土人才要实现"两条腿"走路,才能走得稳、跑得快。按照秦邮英才培育计划培育方案要求,目前我市遴选产生 26 名秦邮英才作为首期培育对象,他们将得到为期 4 年的重点培养和特殊支持,市财政每人每年安排 1 万元专项工作经费,为本土人才创新创业"保驾护航"。此外,我市还组织 53 名企业家赴大连理工大学举办企业创新与管理培训班,邀请郑州电缆职工大学有关专家到 21 家电缆企业开展个性化人才培训,帮助企业了解政策走向、解决发展难题、更新管理观念、提升发展能力。

筑巢纳贤士,凝心聚英才。今日的高邮,一个有 利于人才辈出、人尽其才的良好氛围正在形成,一 批批饱学之才、实干之才、创新之才正不断涌来。

# 招 租

本公司现有厂房一幢,面积约3300平方米,砖混结构, 并有机械加工设备若干,适应各类机械加工。水、电、行车、食 堂、宿舍等配套设施齐全。地址位于高邮经济开发区凌波路 36号。现面向社会招租,具体面议。

联系人:顾先生:13701448248 吴先生:15895736018

高邮市金旸机械有限公司 2015 年 9 月 5 日

# 拍卖 公告

受扬州市晨发商贸有限公司委托, 规定于 2015 年 9 月 18 日上午 10 时在本公司拍卖大厅对坐落高邮市南郊经济开发区湖滨路 1 号土地面积约 8258.7㎡、房产面积约 1774.69㎡;及坐落于高邮市通湖路 148 号(门面房)房产面积约 761.51㎡,土地面积 909.2㎡,整体进行公开拍卖。

有意者请于 2015 年 9 月 17 日下午 3 时前到本公司办理报名手续。

报名时预交保证金:50 万元。 拍卖展示时间:2015 年 9 月 16 日至 9 月 17 日。

公司地址:高邮市城南经济新区中心大道二手车交易市场内

咨询电话:0514-84065111 13056324888(陈先生)

> 扬州市少游拍卖有限公司 2015 年 9 月 8 日

## 高邮市"放心酒"经营示范店评选公示

近期,市商务局在全市组织开展第二批"放心酒"经营示范店评比暨首批"放 心酒"经营示范店复查活动。通过各酒类经营单位申报,经评审组考核评审,现将 入选单位向社会公示,如对公示单位有异议,请致电,84661891。

#### 第二批"放心酒"经营示范店名单

高邮市裕祥酒业经营部 高邮市九鼎酒业商行 高邮市中糖烟酒商行 高邮市国茂烟酒商行 高邮市华享酒市 高邮市苏发超市 高邮市天山强大烟酒店 高邮市天山镇永平烟酒经营部

#### 首批"放心酒"经营示范店复查名单

高邮市金佰汇商贸有限公司 高邮市华益商行 高邮市久思缘酒业商行 高邮市增力商贸发展有限公司 高邮市旭日商场 高邮市中糖名烟名酒有限公司 高邮市华彩酒业商行 高邮市灵川商贸有限公司 高邮市名流烟酒总汇 高邮市城远酒业有限公司

高邮市商务局 高邮市酒类行业协会 2015 年 9 月 9 日